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Η εκλογική άνοδος της ακροδεξιάς με το 20,8 % της 
Εναλλακτικής για τη Γερμανίας, για πρώτη φορά μετά 

τον Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο και τη συντριβή του ναζισμού, 
είναι απειλή για τα δικαιώματα και τις ελευθερίες όλων μας. 
Ο Τραμπ και Έλον Μασκ έδωσαν τα ρέστα τους στη στήριξη 
της ακροδεξιάς στην Γερμανία, προωθώντας την ατζέντα 
του σεξισμού και του πιο άγριο ρατσισμού κατά των μετα-
ναστών και κατά των δικαιωμάτων των μειονοτήτων. Το ίδιο 
και ο Μητσοτάκης στην Ελλάδα.

Είναι ελπιδοφόρο ότι το αντιφασιστικό κίνημα βγήκε ορ-
μητικά ενάντια στην ακροδεξιά και τη συμμετοχή της σε κυ-
βερνήσεις συνασπισμού. Η εκλογική άνοδος της Εναλλα-
κτικής για την Γερμανία είναι καρπός της χρεοκοπίας της 
κυβέρνησης Σοσιαλδημοκρατίας-Πράσινων-Φιλελεύθε-
ρων με την εφαρμογή αντεργατικών μέτρων λιτότητας, την 
εμπλοκή στον πόλεμο της Ουκρανίας, τη στήριξη της γε-
νοκτονίας των Παλαιστίνιων και των ρατσιστικών μέτρων 
κατά των μεταναστών και των προσφύγων.

Η ανοχή και η υιοθέτηση των ρατσιστικών μέτρων, η ισλα-
μοφοβία και η καταστολή των κινητοποιήσεων αλληλεγγύ-
ης στην Παλαιστίνη ως αντισημιτικές άνοιξαν τον δρόμο 
στην ακροδεξιά.

Χαιρετίζουμε το αντιφασιστικό κίνημα στη Γερμανία, που 
τους πολιόρκησε με μαζικά συλλαλητήρια μήνες τώρα και 
βρέθηκε το ίδιο βράδυ έξω από τα γραφεία του ακροδεξι-
ού κόμματος με συνθήματα “Έξω οι ναζί”.

Μαζί ξεσηκωνόμαστε για να βάλουμε φρένο στις δολο-
φονίες χιλιάδων προσφύγων στα κλειστά σύνορα από την 
Πύλο μέχρι την Ισπανία, τη Σαχάρα, τη Λιβύη, την Πολωνία 
και τις ΗΠΑ. Οι φράχτες και η Ακτοφυλακή σκοτώνουν στα 
σύνορα της ΕΕ-φρούριο ενώ το νέο Σύμφωνο μετανάστευ-
σης και Ασύλου της ΕΕ καταργεί το άσυλο και οι κυβερνή-
σεις προχωράνε σε μαζικές απελάσεις.

Ξεσηκωνόμαστε ενάντια στην κυβέρνηση των δολοφό-
νων των Τεμπών και της Πύλου. Για να μην περάσει η συ-
γκάλυψη των εγκλημάτων της ιδιωτικοποίησης που σκο-
τώνει στις ράγες και του ρατσισμού που πνίγει στις θάλασ-
σες. Για να γίνει η δίκη στο Ναυτοδικείο και να μην περά-
σει η χυδαία συγκάλυψη από το Λιμενικό, όπως αποκάλυ-
ψε η Εφημερίδα των Συντακτών και το Omniatv. Ανατριχίλα 
προκαλούν τα ηχητικά των συνομιλιών τις ώρες που το Λι-
μενικό καταδίωξε τους πρόσφυγες για να διώξει το σκάφος 
προς την Ιταλία και ζητούσε από άλλο πλοίο να καταγράψει 
ότι οι πρόσφυγες δεν ήθελαν διάσωση αλλά να πάνε Ιτα-
λία!!! Ακόμη χειρότερα, όταν ενημερωνόταν το κέντρο επι-
χειρήσεων ότι τα πτώματα βυθίζονταν, επέδειξε ιδιαίτερη 
σπουδή να αποσπάσει μαρτυρία επιζήσαντα και την άμεση 
αποστολή της φωτογραφίας του πριν φτάσει στην στεριά! 
Το Λιμενικό μπαζώνει στοιχεία για να την βγάλει καθαρή.

Δε θα αφήσουμε τη κυβέρνηση να μετατρέψει τους με-
τανάστες σε αποδοπομπαίους τράγους για τη χρεοκοπία 
της βάρβαρης πολιτικής της. Μια πολιτική άγριων περικο-
πών στην παιδεία, την υγεία και την πρόνοια, μια πολιτική 
ακρίβειας, που χαρίζει δισεκατομμύρια κέρδη στους μεγα-
λοκαρχαρίες και φορτώνει τα βάρη των υπέρογκων εξοπλι-
σμών στις πλάτες μας.

Στις 28 Φλεβάρη, δύο χρόνια από το έγκλημα στα Τέμπη, 
στην Πανεργατική Απεργία διαδηλώνουμε και στις 8 Μάρτη 
βγαίνουμμε στους δρόμους για να τσακίσουμε τον σεξισμό 
του Τραμπ και του Μητσοτάκη.

Καλούμε τα συνδικάτα, τους φοιτητικούς συλλόγους, τις 
κοινότητες μεταναστών, τους μαζικούς φορείς, τους αν-
θρώπους των γραμμάτων και των τεχνών να δώσουμε ενω-
μένοι τη μάχη για στείλουμε τους φασίστες και την ακροδε-
ξιά, τους νοσταλγούς του Χίτλερ στον σκουπιδοτενεκέ της 
ιστορίας και να κάνουμε τον ρατσισμό παρελθόν!

Tσακίστε τον φασισμό Στη φυλακή οι δολοφόνοι της Πύλου, των Τεμπών, του Καμράν

Να γίνει η δίκη στο Ναυτοδικείο, καμία συγκάλυψη Άσυλο, σύνορα ανοιχτά για την προσφυγιά

H Γερμανία προειδοποιεί,  
καμία ανοχή στους νεοναζί 
και τον ρατσισμό!

Αθήνα, Σύνταγμα 3μμ 
Θεσσαλονίκη, Αγ.Βενιζέλου 12μεσ.
Χανιά, Αγορά 12μεσ.

Ηράκλειο, Λιοντάρια, 12μεσ. 
Βόλος, πλ.Αγίου Νικολάου 12μεσ. 
Γιάννενα, περιφέρεια 12μεσ. 

Ξάνθη, κεντρική πλατεία 12μεσ. 
Κομοτηνή, κεντρική πλατεία 12μεσ.

σε ΗΠΑ , Γερμανία, Γαλλία, Ολλανδία, Βρετανία, Πολωνία, Δανία, Τσεχία, Καταλωνία, Ιαπωνία, 
Ν. Αφρική, Τυνησία, Καναδά, Κύπρο, Νορβηγία, Αυστρία, Ουγγαρία, Aυστραλία, Πακιστάν

Διεθνής ξεσηκωμός  
στις 22 Μάρτη  
ενάντια στον ρατσισμό  
και τον φασισμό

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ


